. Vypocitej obvod Ctverce, jestlize délka jeho je strany a =78 cm.

. Vypocitej obvod obdélniku, jestlize jeho rozméry jsou: délka 34 cm a Sitka 15 cm.
. Vypocitej obsah ctverce, jestlize délka jeho je strany a =78 cm.

. Vypocitej obsah obdélniku, jestlize jeho rozméry jsou: délka 34 cm a sitka 15 cm.

. Vypocitej, kolik metrti plotu potfebujeme na oploceni zahrady tvaru ¢tverce, jejiz
strana ma délku 18 metra.

. Namésti ma tvar ¢tverce o stran¢ 156 m. Urci vymeéru namesti.

. Stavebni parcela ma délku 88 m a Sitku 45 m. Vymeéru parcely a jaka bude delka
oploceni parcely.

. Vypotitej, jaka byla cena parcely z piedchéazejiciho piikladu, jestlize cena za 1m?
pozemku byl a750,- K¢.

. Obdélnikova zahrada méa délku 116 m a $itku 75 m. Vypocitej, o kolik m? se zmensi
jeji plocha, pokud se ohradi okrasnym plotem, ktery ma Sitku 1 m?

Obvod ctverce je 380 dm, jaky bude jeho obsah?

Bazén na koupalisti je dlouhy 50 m a Siroky 30 m. Na hran¢ okolo bazénu je obruba z
bezpecnostnich list z umélé hmoty. Jakou celkovou délku ma tato obruba? Kolik kust
téchto 1ist bylo pouzito, ma-li kazda z nich délku 50 cm?

Podlaha pokoje mé obsah 42 m? a ma §itku 7 m. Vypoditej jeho sitku.

Zahrada ma tvar obdélniku délky 45 m a $itky 32 m. stfedem zahrady, rovnobé&zné
s delsi stranou vede cesta Siroka 4 m. Na zbytku zahrady se péstuje zelenina.
Vypocitej, jak velka plocha je ur¢ena k péstovani zeleniny.

. Na vydlazdéni 1 m? chodby je zapotiebi 16 dlazdic. Kolik se jich spotfebuje, je-li
Sitka chodby 4 m a délka 12 m? Kolik zaplatime za dlazdice, kdyZ jedna dlazdice
stoji 30,- K¢?

Zahrada ma tvar ¢tverce o strané 75 m. Vypocitej, o kolik m? se zvétsi jeji plocha,
pokud se jedna strana zvétsi o 5 metrti a druhd o 11 metrt?
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